



邵阳日报社主管主办
国内统一连续出版物号 CN 43-0055

今日8版 零售1元 第5135期
2022年9月

9

星期五
农历壬寅年八月十四

SHAUYANG EVENING NEWS

邵阳晚报



云邵阳
移动新闻客户端

Email: syrbbjb@163.com 邵阳新闻在线: www.shaoyangnews.net

开镰仪式现场。



26万亩中稻开镰，机械化收割唱主角



▲收割机作业。



▲颗粒饱满的稻谷，被装进编织袋。

中育秧、规范栽插、合理密植、配方施肥、绿色防控等高产高效栽培技术手段，促进水稻稳产增收。

“今年我们合作社共种植水稻面积10000亩，其中自己流转3000亩、合作种植7000亩，中稻8000亩，每天调集上10台收割机参加作业，确保今年9月能把所有中稻收割完毕。”湖南稻禾农业发展股份有限公司总经理黄超介绍。

水稻是绥宁县基础产业之一，每年9月初开始，全县各地中稻陆续开镰，一般到10月初，全部完成收割。今年，绥宁县安排1000万元资金重点扶持水稻生产，真金白银稳面积、稳产量，通过建示范片、开现场会、推进机械化、加大培管等举措，大力推广优质品种，确保中稻种植面积稳定在26.43万亩，预计产量稳定在13.45万吨，比去年增产406.7吨。

据悉，目前该县水稻种植大户达到300多个，机械化生产成了标配，水稻生产正逐步往规模化、高效化、现代化方向发展，其综合机械化率达95%以上。

记者 袁光宇

通讯员 孙芳华 向海

本报讯 9月6日，绥宁县2022年中稻收割开镰仪式在武阳镇大溪村举行。今年收割开镰特轻松，只见6台收割机奔驰在该村田野上，一天就“吃”掉200亩水稻。

艳阳下的大溪村阡陌纵横，成熟的稻田犹如一块块金色的地毯，与青山相映，与白云相衬。6台收割机在滚

滚稻浪中穿梭，随着齿轮的转动，谷粒、稻草迅速分离，谷粒归仓，秸秆还田，一气呵成。颗粒饱满的稻谷，被装进编织袋。有孩子在收割后的田野上奔跑嬉戏，好一派田园丰收风光。

武阳镇是绥宁县试点推行水稻良种良法高产高效栽培技术示范点之一，全镇水田面积24287亩，其中杂交水稻制种12000余亩，中稻种植面积10000余亩，通过采取集